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£ 7 Skolsko natjecanje / Osnove informatike

‘u' | Srednje skole
Sadrzaj

Upute za NatjeCatelj@.. e 1
ZAAACT L. = 5.ttt 2
ZAAACH 6. = 20, .o 3

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Zadatke otvori nakon sto to nastavnik odobri!
Zadnje dvije stranice testa mozes koristiti kao pomocni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
nastavnik ¢e ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire trebas predati nastavniku.

Test se sastoji od 20 pitanja. Broj bodova za pojedino pitanje naveden je u stupcu moguci bodovi. Ukupan broj

bodova je 30.

Odgovore na pitanja trebas upisati u za to odredena mjesta. Odgovore zapisujes kemijskom olovkom.
Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.

Povjerenstvo ce priznati samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor.

.....

Upotreba kalkulatora ili mobitela nije dozvoljena.

Sretno svima!
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Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Zadaci 1. - 5.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem slova koji se nalazi ispred tocnog odgovora, u

za to predviden prostor.

Broj
zadatka

Pitanje

Razvoj i buducnost informacijsko - komunikacijske
tehnologije (ICT) temelji se na razvoju:

a) racunala i menadzerstva

b) telekomunikacija i racunala

c) telekomunikacija i multimedije
d) menadzerstva i telekomunikacija

Stroj koji je obiljezio pocetak elektromehanicke ere u
razvoju racunala naziva se Sortirni stroj (eng. Tabulating
machine). Njegov izumitel; je:

a) Charles Babbage
b) Blaise Pascal
¢) Alan Turing
d) Herman Holerith

U popisu odaberi skup uredaja u kojem se krije uredaj za
kojeg ne mozemo definirati razlucivost.

a) Pisac, skener, digitalni fotoaparat

b) Monitor, mis, skener

c) Skener, monitor, tipkovnica

d) Graficka ploca, pametna ploca, web-kamera

Jedan od nacina za spajanje digitalne video kamere na
racunalo je pomocu:

a) DVI konektora
b) FireWire konektora
c) SATA konektora
d) PS2 konektora

Odgovor

Mogucdi
bodovi

Ostvareni
bodovi

20d9



Skolsko natjecanje / Osnove informatike

' | Srednje skole
L Fr

Broj Moguci Ostvareni

Pitani Od . .
zadatka V¢ 9ovOr  hodovi bodovi
Kako se zove alatna traka na dnu prozora MS Worda
(prikazana na slici) gdje se vide brojevi stranica, broj rijeci u
tekstu i sl.?
? tajnajznaéajnijiu momezivotu, srce miubrzanolupa,
5. « - 1

Stranica:1 od1 | Rijeci 363 | seg,’,'.lf Hrvatski (Hrvatska) |

|
—_ | E— |

a) Statusna traka
b) Naslovna traka
c¢) Informativna traka
d) Aplikacijska traka

Zadaci 6. - 20.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem tocnog odgovora na za to predvidenu crtu.

Broj Pitanie Moguci Ostvareni
zadatka ) bodovi bodovi
6 Koliki je vremenski razmak, u sekundama, izmedu 2 impulsa ako je 5

frekvencija generatora takta 2 GHz?

Odgovor:

Kako se zove skup racunalnih programa (smjesten u ROM memoriji)
7. namijenjen osnovnoj komunikaciji sa sklopovljem racunala pri 1
njegovu pokretanju?

Odgovor:

Koliko bitova ima IP adresa u binarnom obliku, ako je IP adresa
zapisana prema uvrijezenome (IPv4) protokolu?

Odgovor:
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Broj
zadatka

10.

Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Moguci
Pitanje .
) bodovi
Kod izracunavanja formule u programu za proracunske tablice MS
Excel (vidi sliku) doslo je do pogreske. Sto, to€no, treba pisati u
Celiji D6 da bi formula bila ispravna i zbrojila sve prikazane brojeve?
D6 - e | =SUM(ALA3Z;C4)
A B C D
1 3 i
2 4
3 5
4 3
5
6 @ I HNAZIV? |
| ]
.
Odgovor:
Sto je potrebno napraviti u prozoru Oblikuj sliku (vidi sliku),
programa za obradu teksta MS Word, da bi visina slike mogla biti
6 cm, a Sirina 7 cm?
["Oblikyj sliku  il— SR
Bojeicrte i| 1zged | slka | Tekstuslniokvir | alt tekst |
Visina
@ Apsolutno | 7cm £
() Relativno : uodnosuna |Stranica
Sirina |
@ Apsclutno 8,87 cm % l
() Relativng. : uodnosuna |Stranica
Zakreni |
Zakretanje: o= =
Skaliraj
visina: 44 % £ Sirina: 44 % £
ZakljuZaj razmjer proporcija
U odnosu na izvornu velifinu slike
Izvorna velicina
Visina: 15,88 cm Sirina: 21,17 cm
U redu ] [ Odustani ]
(. _
Odgovor:

Ostvareni
bodovi
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Broj
zadatka

11.

12.

13.

14.

15.

Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Pitanje

Poredaj slijedece brojeve po velicini poCevsi od najmanjeg.
12640, 1755, 11111115, 7By
Odgovor:

Nastavi binarni niz:
10, 100, 1001, 1011, 10000, ?

Odgovor:

IzraCunaj x u bazi 2 ako je 10101, - x; + 255 = 3Fy;

Odgovor:

Neka svaki znak * predstavlja proizvoljnu znamenku u zadanom

.....

valjana.
123**8 = **CA16

Odgovor:

Metodom dvojnog komplementa prikazi broj -67;¢, u zapisu od 8
bita.

Odgovor:

Moguci
bodovi

Ostvareni
bodovi
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. Srednje Skole
ZE" 2

Broj Moguci Ostvareni

zadatka e bodovi bodovi
Zadan jeizrazC=A+B-A+A+B-A-B.
16. a) lzraz pojednostavni do kraja 1+1

b) Za koliko uredenih parova (A, B) je zadani izraz istinit?

Odgovor: a)

b)

Zadan je logicki sklop.
—r—>o— :

17. C j>_[>°_|_} 1+1

a) Odredi izraz koji opisuje logicki sklop na slici (bez

pojednostavljivanja).

b) Za koje uredene trojke (A, B, C) je zadani izraz lazan?

Odgovor: a)

b)

18.  Izracunaj slijededi izraz: 101010 OR NOT 100011 AND 101101 2

Odgovor:
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Broj Pitanie Moguci Ostvareni
zadatka ) bodovi bodovi
—2x2
Sliedeéi matematicki izraz zapisi u pseudojeziku: f = €—ZX
19. 2
Napomena: Priznavat ce se samo uporaba pseudokoda, funkcija i
operatora objavljenih u propozicijama natjecanja!
Odgovor:
Kolika je vrijednost varijable x nakon izvodenja sljedeceg
programskog isjecka.
20. 2
a := 9;
X := a mod 5 div 4 * Abs(-a) - Sqgr(a) * Sqgrt(a);

Odgovor:

70d9



Skolsko natjecanje / Osnove informatike
Srednje skole

Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
8 od 9
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
9 od 9



